



高新技术成果转化项目成功落地

科技创新引领企业高质量发展

走进上海伊贝纳纺织品有限公司,生产车间内机器轰鸣,自动化纺织设备正在高速运转,各生产线有序进行,一块块面料经过工艺加工后拥有了更优异的性能。其中,该公司历时三年自主研发的伊贝纳伊诺灭火毯ND加强型成功入选2024年第一批市级高新技术成果转化项目,产品主要应用于新能源车火灾事故的灭火。

据悉,该项目产品的技术特点是基于锂电池火灾特点进行选材和结构设计,核心材料可以长时间耐锂电池火烧。不同于其他的涂层灭火毯,伊贝纳采用了核心层与有机面料的巧妙结合,该复合面料具有一定的透气性,既可以有效控制新能源车电池火灾蔓延,又方便人员救援。

此外,军警阻燃头盔面料、消防员灭火防护服舒适层面料项目也入选了市级高新技术成果转化项目。军警阻燃头盔面料是一种职业安全防护产品,不仅具有高阻燃、高隔热、烟尘颗粒过滤等安全健康防护功能,还具有亲肤、佩戴舒适的穿着性能,适用于消防城市救援、森林救援、特警安防行动、危险工作场合的工人劳保防护等场景。

消防员灭火防护服舒适层面料在产品技术上,采用了热收缩性能差异较大的本质阻燃纤维并结合特殊变化双层组织设计,形成亲肤面平整舒适,隔热面规律隆起的双面结构,大大提升面料的舒适性和热防护性能。

同样的,上海鑫益瑞杰有色金属有限公司自主研发的铝合

金铸棒也入选了市级高新技术成果转化项目,该产品采用计算机模拟计算和合金相图分析技术,精确控制合金成分元素含量及匹配比例,确保铝合金材料的高强度、高韧性、耐腐蚀性和良好加工性能。在熔炼过程中,采用熔体电磁搅拌、在线真空除气、双极过滤等先进工艺制程管控技术,可有效降低杂质含量,提高熔体纯净度。同时,通过控制熔炼温度、保温时间和浇注温度等工艺参数,实现了材料组织的均匀性、细小晶粒的形成以及良好的强度和硬度。在铸造过程中,采用磁场处理技术,改善金属液的流动性和结晶组织。

在张堰工业园区,像上海伊贝纳纺织品有限公司和上海鑫益瑞杰有色金属有限公司这样

注重科技成果转化的企业并不在少数。

高新技术成果转化项目的成功落地,离不开园区的各项贴心服务。通过搭建工作机制,让企业有了“专属管家”。根据“一人一张网、一企一张表”企业全覆盖工作要求。

园区通过成立网格化服务微信群、实地走访等形式,了解企业运行情况,每月分析主要经济数据、督察企业安全环保落实情况,同时做好政策宣讲等工作。同时,园区还在熟悉“金山40条”新政策的基础上,加大服务专员对所辖企业的精准服务力度。邀请区企业服务中心、税务所等职能部门进行专业培训,结合企业实际排摸,提高企业项目申报成功率。

项竹彦

区委常委、常务副区长邱运理来我镇调研

5月14日,区委常委、常务副区长邱运理带队来我镇调研“洁美乡村”工作,镇领导施文权、郑浩莉、徐邑、谢宏杰陪同。

座谈会上,邱运理听取了张堰镇推进“洁美乡村”建设情况汇报,对于张堰镇取得的成绩表示肯定,并对接下来的工作提出三点建议:要更加突出党建引领和政治监督,结合党纪学习教育,强化党建引领作用。要以更加务实的作风,采取更管用的措施,进一步强化宣传引导,运用好自媒体、公众号、宣传电子屏等渠道加强宣传,多管齐下营造更好的“洁美乡村”氛围。要采用更加多元的乡村治理方法,充分挖掘先进典型和特色做法,形成示范带动效应。

薛天伦

副区长曹婕带队来张堰开展集中下访活动

5月22日,副区长曹婕带队来张堰开展集中下访活动,镇领导施文权、任少刚陪同。

会上,针对秦山村委会附近乱设摊较为严重的现象,曹婕指出,要合理设置农产品临时疏导点,在指定时间和区域合规经营,规定销售范围,防止食品安全事故发生;要规范疏导点交易秩序,加强人员巡查力度,强化秩序管理和环境卫生。

会后,曹婕一行还实地检查了德贤佳苑和留溪佳园电动自行车管理情况,并提出指导意见。

薛天伦

张堰镇召开党委理论学习中心组学习(扩大)会

5月21日下午,张堰镇召开党委理论学习中心组学习(扩大)会暨党纪学习教育专题报告会,进行《中国共产党纪律处分条例》集体学习。

学习会特别邀请区纪委监委、区监委委员张文华授课。张文华以《中国共产党纪律处分条例》为切入点,从深刻理解《条例》修订的重要意义、准确把握《条例》修订的主旨要义、抓好《条例》的贯彻执行三个方面作解读,案例生动、剖析深刻,进一步理清了党的纪律规矩是什么,弄明白能干什么、不能干什么的问题,帮助参会人员切实筑牢学纪、知纪、明纪、守纪的思想防线和行动自觉。

会议指出,通过今天的学习,希望各级党组织要提高政治站位,深刻认识开展党纪学习教育的重要意义,原原本本、逐章逐条学习《条例》,用心钻研把握,时刻对标对表,不断把学习成果转化为推动全面从严治党向纵深发展的实际成效。同时,在座的广大党员干部要深刻理解《条例》明确的规定要求,自觉用党纪党规校正思想和行动,持续推动纪律规矩意识入脑入心。

镇党委、人大、政府班子成员,其他区管干部;机关各部门、镇属单位党政主要负责人;各村第一书记,村居两委班子成员参加学习会。

沈婷



无偿献血 传递爱心

近日,张堰镇组织开展无偿献血活动,以爱心彰显文明之美,用奉献引领时代新风。据了解,无偿献血活动共举办三场,累计完成捐赠人次。

高凌摄

推进乡村全面振兴,稳步迈向共同富裕

今年,是长三角“田园五镇”联盟共建五周年,自2019年3月25日以来,长三角“田园五镇”乡村振兴先行区建设已走过五年的探索实践,结出累累硕果。

乡村振兴一体化发展,产业振兴是关键。其中,直播带货的“新农人”成为了乡村产业振兴中的一道新风景。在张堰镇的一家专业合作社内,田间地头架起了直播间,正在进行一场火热的直播,而主播之一就是来自张堰镇“森活百家”直播团队的成员。2019年,张堰镇积极推行长三角“田园五镇”乡村振兴先行区建设,并在次年推出“森活百家”直播品牌,专门为张堰农户组建了一支直播团队,依托“互

联网+农业”的模式,为张堰农产品销售插上了互联网的翅膀,也让“张堰味道”更加深入人心。

张堰镇“森活百家”直播团队成员黄思敏表示:“目前我们团队五名成员都是经过专业培训的直播人才,我们会在森活百家公众号和视频号上发布信息和直播。深入合作社的田间地头进行专场直播,目前已覆盖合作社20多家,涵盖农产品50余种。”

此外,合作社的负责人韦月奋也变身主播亲自上阵,她还是“田园五镇”百名主播培训班的学员。去年,作为“田园五镇”轮值主席的张堰镇开展了“百名主播秀五镇,产业振兴农民富”活

动,通过集中授课、直播实训等手把手教“农民主播”带货,带动农民增收致富,韦月奋也学有所成,就此开启了直播带货的新路子。

除了培养人才外,乡村产业振兴离不开特色品牌的培育,这些年来,张堰镇不断做优做强现代化高附加值农业,擦亮了“闻万泰”酱菜百年品牌名片。在“闻万泰”非遗文化展示馆内摆满了各式各样的酱菜,而且还展示了酱菜百年以来的制作流程以及历史文化。

不远处的酱菜文化园是由一片荒地改造的,现在这里绿树成荫,市民们可以在漫游中感受酱菜文化的魅力。作为上海市

最后一家手工酱菜厂,闻万泰酱菜厂的酱菜制作工艺遵循了传统古法的腌制工艺,让腌制出来的酱菜格外鲜香甜蜜。

不仅产业要富起来,生态环境也要美起来。百家村位于张堰镇东北部,这里拥有金山区最为完善的生态片林,占地4800多亩,林水面积占总区域的76%。得益于乡村振兴一体化发展,原本破旧的小村落换了新貌。这些年来,张堰镇大力推进百家村环境综合整治,建造了百家竹舍,营造道路干净整洁、小三园精巧美观的独特美景,还打造了百家村开放式休闲林地,周边的咖啡馆、民宿等配套设施一应俱全。

来源:i金山